



**PROCES – VERBAL
ȘEDINȚĂ EXTRAORDINARĂ
14.10.2022**

Încheiat astăzi, 14.10.2022, ora 12.30 în cadrul ședinței extraordinare a Consiliului local al Municipiului Tecuci, care se desfășoară la Casa de Cultura – Sala Studio.

Ședința Consiliului Local de astăzi este înregistrată audio-video.

Dl. Președinte de ședință, Pădure A.L. – ” Bună ziua stimați colegi, bine ne-am regăsit la ședința extraordinară a Consiliului Local din: 14.10.2022, rog pe domnul Secretar să facă prezența.”

Dl. Secretar General Borșan George - Face prezența în ordine alfabetică astfel: Bîrzu S.- absent nemotivat; Cîmpanu T. – prezent; Drăgan O.C. – prezent; Dumbravă A.R. – absent nemotivat; Grama F.I. – prezent; Istrate D. – prezent; Leonte I. – absent nemotivat; Miron C.N.- prezent; Miron Dumitrescu D.D.- prezent, Nacu Violeta – prezent; Paraschiv M.M.,- prezent; Pascal R. - prezent; Pădure A.L. – prezent, Pelin E.D.- absent nemotivat; Radu G.B.- absent nemotivat, Radu V. – absent nemotivat, Sandu A.- absent nemotivat, Susanu B.B. – absent nemotivat și Ursulică C.- prezent .

Din 19 consilieri locali în funcție 11 sunt prezenți, avem cvorum, ședința poate să înceapă, dar lipsește avizul comisiei de specialitate nr.4 la proiectul de hotărâre și raportul de specialitate.”

Dl.Pascal R.- ” Domnul Secretar am o rugămintă, cine este responsabil de acest raport de specialitate? Mereu ne lovim de acest raport.”

Dl. Secretar General Borșan George – ” Nu pot să stabilesc eu vinovații.”

Dl.Pascal R.- ” Nu, conform legii, ce spune la lege.”

Dl. Secretar General Borșan George – ” Păi am făcut adresa, nu o aveți?”

Dl.Pascal R.- ” Nu, avem adresa dar ce spune la lege? Secretarul împreună cu Primarul...”

Dl. Secretar General Borșan George – ” Secretarul împreună cu Primarul desemnează comisiile de specialitate pe proiectul de hotărâre. Raportul de specialitate al Primarului îl face Aparatul de Specialitate al Primarului.”

Dl.Pascal R.- ” Dumneavoastră v-ați făcut treaba, ați făcut adresa, să înțelegem că domnul Primar nu și-a făcut treaba?”

Dl. Secretar General Borșan George – ” Mă întrebați pe mine? Păi cum pot eu să spun că domnul Primar nu și-a făcut treaba? Să stabilesc eu vinovații. Eu am trimis adresa dar fac mențiunea că proiectul de hotărâre nu este semnat nici de mine pentru legalitate, pentru că eu am apreciat că nu se încadrează în art.129 cu privire la atribuțiile Consiliului Local când în proiectul de hotărâre nu este indicat nici art.129 litera corespunzătoare, dar eu nu l-am semnat, o să fac opinia motivată de ce nu l-am semnat.”

Dl.Pascal R.- ” Deci domnul Primar este vinovat că nu avem raportul de specialitate deci undeva se oprește acest raport și nu mai ajunge la ședința de Consiliu Local. ”

Dl.Cîmpanu T – ”Când a avut domnul Primar un gram de binevoiență domnule Secretar, noi consilierii locali suntem chiar la degetul mic al domnului Primar? Si noi am fost aleși ca și domnul Primar.”

Pădure A.L.- ” O să citesc proiectul de hotărâre de pe ordinea de zi, avem un singur proiect: **Proiect de hotărâre nr.138 din 30.09.2022 privind punerea în aplicare a sentinței civile a Curții de Apel Galați cu numărul 436/2022 în dosarul nr. 3772/121/2020.**

Dl. Secretar General Borșan George – ” Proiectul nu poate intra în dezbateri pentru că avem lipsă raport de specialitate și lipsă aviz comisia nr.4.”

Dl.Pascal R.-” Nu avem nici avizele comisiei de specialitate nr.4.”

Dl.Ursulică C- ” Bătăie de joc si din partea domnilor consilieri locali de la P.N.L., care nu sunt la ședința, unde sunt acești domni consilieri căci s-a inițiat o ședință de Consiliu Local.”

Dl. Președinte de ședință, Pădure A.L. -” Nemaifiind alte discuții declar închise lucrările ședinței de astăzi.”

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces - verbal.

**Președinte de ședință,
Pădure Arghire Lucian**

**Secretar General U.A.T. Municipiul Tecuci
Jr. George Lucian Borșan**